
 

 

Wszechmogący, wieczny Boże, kieruj naszym życiem według swego 
upodobania, † abyśmy w imię Twojego umiłowanego Syna *  

mogli obfitować w dobre uczynki. Amen. 
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           Parafia  
św. Stefana Króla  

w Warszawie 

III NIEDZIELA  ZWYKŁA 
 

       25 stycznia 2026 

   Prawidło tygodnia:  
 

Ustanawiam III Niedzielę Zwykłą w ciągu roku jako poświęconą  
celebracji, refleksji oraz krzewieniu Słowa Bożego. Staje się ona  
odpowiednim momentem tego okresu roku, w którym jesteśmy  

wezwani do wzmocnienia więzi z wyznawcami judaizmu oraz  
do modlitwy o jedność chrześcijan. Nie jest to przypadek: celebro-

wanie tej Niedzieli wyraża charakter ekumeniczny, ponieważ Pismo 
Święte wskazuje tym, którzy się w nie wsłuchują, drogę  

do przebycia, aby dojść do trwałej i autentycznej jedności". 
 

Papież Franciszek 

Gazetka Nr. 04 (1093) 

Dziś po raz siódmy obchodzimy w Kościele Niedzielę Słowa  

Bożego, ustanowioną przez papieża Franciszka we wrześniu 2019  

 listem apostolskim Aperuit illis.  

 

 

CZYTANIE I       Iz 8, 23b – 9, 3 
 

Naród kroczący w ciemnościach ujrzał światłość wielką 
 

W dawniejszych czasach upokorzył Pan krainę Zabulona i krainę 
Neftalego, za to w przyszłości chwałą okryje drogę do morza, wiodą-
cą przez Jordan, krainę pogańską. Naród kroczący w ciemnościach 
ujrzał światłość wielką; nad mieszkańcami kraju mroków światło 
zabłysło. Pomnożyłeś radość, zwiększyłeś wesele. Rozradowali się 
przed Tobą, jak się radują w żniwa, jak się weselą przy podziale łu-
pu. Bo złamałeś jego ciężkie jarzmo i drążek na jego ramieniu, pręt 
jego ciemięzcy, jak w dniu porażki Madianitów. 

Pan moim światłem i zbawie-
niem moim. 
 
Pan moim światłem 
 i zbawieniem moim, * 
kogo miałbym się lękać? 
Pan obrońcą mego życia, * 
przed kim miałbym czuć trwogę? 
 
O jedno tylko Pana proszę i o to za-

biegam, † żebym mógł zawsze prze-
bywać w Jego domu * 
po wszystkie dni mego życia, 
abym kosztował słodyczy Pana, * 
stale się radował Jego świątynią. 
 
Wierzę, że będę oglądał dobra Pana  
w krainie żyjących. 
Oczekuj Pana, bądź mężny, * 
nabierz odwagi i oczekuj Pana. 

CZYTANIE II       1 Kor 1, 10-13. 17 
Jedność chrześcijan 

 

Upominam was, bracia, w imię Pana naszego, Jezusa Chrystusa, 
abyście żyli w zgodzie i by nie było wśród was rozłamów; abyście 
byli jednego ducha i jednej myśli. Doniesiono mi bowiem o was, 
bracia moi, przez ludzi Chloe, że zdarzają się między wami spory. 
Myślę o tym, co każdy z was mówi: «Ja jestem od Pawła, a ja od 
Apollosa; ja jestem Kefasa, a ja Chrystusa». Czyż Chrystus jest po-
dzielony? Czyż Paweł został za was ukrzyżowany? Czyż w imię Paw-
ła zostaliście ochrzczeni? Nie posłał mnie Chrystus, abym chrzcił, 
lecz abym głosił Ewangelię, i to nie w mądrości słowa, by nie zniwe-
czyć Chrystusowego krzyża. 

Jezus głosił Ewangelię o królestwie 

i leczył wszelkie choroby wśród ludu. 

https://ekai.pl/dokumenty/list-apostolski-papieza-franciszka-aperuit-illis-ustanwijacy-niedziele-slowa-bozego/


 

 

Rozważanie 
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Mt  4, 12-23 
    Niedziela Słowa Bożego 

Pan moim światłem i zbawieniem moim  /Ps 27/ 
 

Łaska dana z góry: W jaki sposób Pan jest naszym światłem i na-
szym zbawieniem? Otóż staje się tym począwszy od naszego 
chrztu /Jan Paweł II/. Twoje słowo jest lampą dla moich stóp  i 
światłem na mojej ścieżce /Ps 119/. Krzyż wyjaśnia i przekonuje, że 
Bóg nie musi już bardziej udowadniać swojej miłości, bo już doko-
nał tego w sposób doskonały/Program Duszpasterski, O. Oskar Mi-
chał Maciaczyk OFM, s. 89/. „Pan obarczył Go winami nas wszyst-
kich. Dręczono Go, lecz sam pozwolił się gnębić, nawet nie otworzył 
ust swoich. Jak  baranek na rzeź prowadzony /Iż 53,6-7/. Chrystus 
pragnie objawiać się w życiu swoich uczniów jako sługa /I czytanie/ 
i cichy Baranek /Ewangelia/.Nie mogę nie wspomnieć jak 55 lat 
temu Ks. Prof. Charytański na wykładzie na ATK mówi: Ołtarz Sło-
wa Bożego na tym samym poziomie co ołtarz chleba.  

EWANGELIA        Mt 4, 12-17 
 

Na Jezusie spełnia się zapowiedź Izajasza 
 

Gdy Jezus posłyszał, że Jan został uwięziony, usunął się do Galilei. 
Opuścił jednak Nazaret, przyszedł i osiadł w Kafarnaum nad jezio-
rem, na pograniczu ziem Zabulona i Neftalego. Tak miało się spełnić 
słowo proroka Izajasza: «Ziemia Zabulona i ziemia Neftalego, na 
drodze ku morzu, Zajordanie, Galilea pogan! Lud, który siedział w 
ciemności, ujrzał światło wielkie, i mieszkańcom cienistej krainy 
śmierci wzeszło światło». Odtąd począł Jezus nauczać i mówić: 
«Nawracajcie się, albowiem bliskie jest królestwo niebieskie». Prze-
chodząc obok Jeziora Galilejskiego, Jezus ujrzał dwóch braci: Szy-
mona, zwanego Piotrem, i brata jego, Andrzeja, jak zarzucali sieć w 
jezioro; byli bowiem rybakami. I rzekł do nich: «Pójdźcie za Mną, a 
uczynię was rybakami ludzi». Oni natychmiast, zostawiwszy sieci, 
poszli za Nim. A idąc stamtąd dalej, ujrzał innych dwóch braci: Ja-
kuba, syna Zebedeusza, i brata jego, Jana, jak z ojcem swym Zebe-
deuszem naprawiali w łodzi swe sieci. Ich też powołał. A oni natych-
miast zostawili łódź i ojca i poszli za Nim. I obchodził Jezus całą Ga-
lileę, nauczając w tamtejszych synagogach, głosząc Ewangelię o kró-
lestwie i lecząc wszelkie choroby i wszelkie słabości wśród ludu. 

 

 

Cotygodniowe spotkania sąsiedzkie seniorów z cyklu NIE JESTEŚ SAM  
w każdą sobotę o godz. 14.00. Dom parafialny ul. Czerniakowska  137 

Organizator: FUNDACJA NAZARETAŃSKA 
 we współpracy z Siostrami Nazaretankami 

Kontakt: s. Lauretta tel. 797907990 
Przyjdź i usiądź z nami przy stole 

 i poczuj się jak w rodzinie. 

Aktywne uczestnictwo w celebracji liturgicznej: „oto Baranek 
Boży”. Tuż przed przy- jęciem Komunii  św. wierni mają przypo-
mnieć sobie, że uczestniczą w ofierze. „Ołtarz Słowa Bożego na tym 
samym poziomie, co ołtarz chleba”, mówił Ksiądz Profesor Charytań-
ski na wykładzie na Akademii Teologii Katolickiej ponad pięćdziesiąt 
lat temu. A kochany Ksiądz Jan Twardowski pisze: Przekazywać Chry-
stusa to przekazywać nadzieję. 
 
Świadectwo wiary w świecie: 
Nauczyłam się, że 
Księgą Ksiąg, Jedyną, 
w Której nie ma braku  
Jest Biblia  
Jak długo i szeroko, wysoko i nisko 
cała wiedza z tej Księgi i całe uczenie. 
Nasze książki i książeczki   
w blasku i cieniu Tej  Księgi 
to zeszyty ćwiczeń  
/Bożena Anna Flak, W tę i z powrotem, 2020, s. 246/. 
 
Pieśń o Św. Łukaszu Ewangeliście 
W Twej Ewangelii w noc świetlistą 
radość nam głoszą aniołowie, 
że się rozpoczął czas zbawienia,  
bo w stajni rodzi się Bóg-Człowiek 
Pieśń o Św. Janie Apostole i Ewangeliście 
Pozdrawiamy Cię, święty Janie, 
Apostole i Ewangelisto:  
przez Chrystusa umiłowany, 
Ty Boga nazwałeś Miłością  
/S. Anna Mika,  Cztery pory życia, 2017, s. 210/. 
 

Ks. Prałat Stanisław Stradomski 



 

 

Intencje mszalne  
 

Poniedziałek – 26.I AD 2026 
Wspomnienie świętych bisku-

pów Tymoteusza i Tytusa 
6.30 + Franciszkę Pustoła (26 greg.) 
6.30 We wszystkich intencjach i o po-
trzebne łaski dla s. Katarzyny 
8.00 W intencji Michała Freier,  
o Boże błogosławieństwo 
8.00 W intencji Panu Bogu wiadomej 
18.00+ Michała Wasilewskiego  
(26 greg.) 

Wtorek – 27.I AD 2026 
6.30 + Franciszkę Pustoła (27 greg.) 
6.30 We wszystkich intencjach i o po-
trzebne łaski dla s. Blanki 
8.00 + Ryszarda Kopiejek  w 29 rocz. 
śm. oraz jego żonę Jadwigę  
oraz Andrzeja 
8.00 + Michała Jedlińskiego i Martę 
Nowakiewicz 
18.00 Nabożeństwo do św. Stefa-
na 
   + Michała Wasilewskiego (27 greg.) 
 

Środa – 28.I AD 2026 
Wspomnienie św. Tomasza  

z Akwinu, prezbitera  i doktora 
Kościoła 

6.30 + Franciszkę Pustoła (28 greg.) 
6.30 + Michała Wasilewskiego (28 
greg.) 
8.00 O Boże błogosławieństwo dla 
Artura i Brygidy oraz potrzebne łaski 
18.00 Msza święta zbiorowa do 
MBNP 
1 Dziękczynna w 47 rocz. urodzin 
Krzysztofa, o Boże błogosławieństwo  
i opiekę Matki Bożej 
2 + Zofię Gamura-Sawińską 
Czwartek – 29.I 2026 
6.30 + Gertrudę, Jana, Henryka, Ry-
szarda, Magdalenę i zm. z rodz. Niem-
czyk i Gołąbek 

6.30 + Franciszkę Pustoła (29 greg.) 
8.00 + Michała Wasilewskiego 
 (29 greg.) 
8.00  O cudowne uzdrowienie dla  
Macieja na duszy i ciele oraz potrzeb-
ne łaski 
18.00 + Stanisława Sęk w 2 rocz. śm. 
 

Piątek – 30.I AD 2026 
6.30 + Franciszkę Pustoła (30 greg.) 
6.30 Dziękczynna za otrzymane dobro 
od Wspólnot Sióstr Nazaretanek 
8.00 + Zdzisława Szymańskiego 
8.00 W intencji Panu Bogu wiadomej 
18.00 + Michała Wasilewskiego (30 
greg.) 

Sobota – 31.I AD 2026 
Wspomnienie św. Jana Bosko, 

prezbitera 
6.30 Za dusze w czyśćcu cierpiące 
8.00 W intencji syna Maksymiliana 
18.00 + Krystynę Trześniewską w 5 
rocz. śm. 
18.00 + Zygmunta Pawlikowskiego w 
16 roczn. śm. 
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7.00 + Małgorzatę Kosińską (1 greg.) 
8.30 12 rocznicę śmierci śp. Haliny 
Lambrecht i wszystkich zmarłych z 
rodziny Lambrechtów, Kucharczyków, 
Rybickich i Hałasów 
10.00 + Piotra Izdebskiego w 4 rocz-
nicę śmierci 
11.30 w intencji syna Franciszka o da-
ry Ducha Świętego 
13.00 W intencji Parafian 
17.00 + Mariannę Tomasiewicz w 14 
rocznicę śmierci 
19.00 rezerwacja  

 

 

Poniedziałek 
26.01.2026 

Stępińska 
36/46, 39, 41, 41a, 43, 43a, 
45, 47/49, 60 

Wtorek 

27.01.2026 

Sielecka 48, 55 

Stępińska 48/58, 51, 53 

Środa 
28.01.2026 

Gagarina 
2, 4, 6, 8, 10, 10a, 12, 16, 20, 
26, 30, 30a, 32, 32a 

Czwartek 
29.01.2026 

Sielecka 50, 52, 57, 59/63, 67/69 

Piątek 
30.01.2026 

Iwicka 36, 36a, 38 

Sobota 
31.01.2026 

Iwicka 40, 42, 47, 47a, 47b 

Wtorek 
03.02.2026 

Iwicka 49, 51, 53/55 

Środa    04.02.2026   kolęda dodatkowa 

Czwartek     05.02.2026   Kolęda dodatkowa 

PLAN WIZYTY DUSZPASTERSKIEJ 
 

Kapłani będą odwiedzać  parafian: 
 - od poniedziałku do piątku od godz. 17.00 do godz. 21.00  
 - w soboty od godz. 10.00 do godz. 15.00 

W s rodę 4 lutego i w ćzwartek 5 lutego istnieje moz liwos ć  wizyty 

duszpasterskiej u tyćh parafian, kto rzy z ro z nyćh względo w nie mogli 

przyjąć  kapłana we wćzes niej wyznaćzonyćh terminaćh. Prosimy  

o zgłoszenie ćhęći takiej wizyty. 
 

Osoby, kto re ćo roku przyjmują kapłana, nie muszą nićzego zgłaszać .  
Osoby, kto re w ostatnim roku zamieszkały w Parafii lub po raz pierw-

szy mają zamiar gos ćić  kapłana z kolędą w swoim domu, prosimy o 

poinformowanieo tym w zakrystii lub w kanćelarii (w godzinaćh jej 

otwarćia – osobis ćie lub telefonićznie (22) 841 18 18  albo  

mailowo  (parafiaswietegostefana@o2.pl) 

mailto:parafiaswietegostefana@o2.pl)


 

 

  

Zachęcamy, przy okazji dorocznego rozliczenia podatku dochodowego, 

do przekazania 1,5 % na rzecz naszego Parafialnego Zespołu Caritas. 

Poniżej przedstawiony sposób wypełnienia na przykładzie PIT – 37: 

• – w pkt. 147 należy wpisać KRS: 0000225750 

• – w pkt. 148 wpisać wyliczoną kwotę 1,5 % podatku 

• – w pkt. 149 wpisać „PZC w parafii Św. Stefana Króla  

 Wyznawcy w Warszawie” 

• – w pkt. 150 zaznaczyć X 

 DZIAŁALNOŚĆ CARITAS POLSKA  

opiera się na następujących wartościach: 

MIŁOŚĆ BLIŹNIEGO  Niesiemy pomoc potrzebującym  

z miłością i szacunkiem dla ich godności. 

SPRAWIEDLIWOŚĆ   Działamy na rzecz budowania  

sprawiedliwego świata, w którym każdy ma szansę  

na godne życie. 

SOLIDARNOŚĆ  Wspieramy się wzajemnie i budujemy wspólnotę. 

WOLONTARIAT   Doceniamy pracę wolontariuszy i angażujemy ich  

 

 

Parafia św. Stefana, ul. Czerniakowska 137, 00-720 Warszawa  

61 1160 2202 0000 0000 9159 1568               www.swstefan.pl   

mail: parafiaswietegostefana@o2.pl 

Tel. (22) 841 18 18 
        

Msze w niedziele: 07:00, 08:30, 10:00, 11:30, 13:00, 17:00*, 19:00.  

Msze w dni powszednie: 06:30, 08:00*, 18:00. [*oprócz wakacji] 

Nakład gazetki : 200 egz. do użytku wewnętrznego  

OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE 
III Niedziela Zwykła „A”                 25.01.2026 

 

1.Dziękujemy parafianom, którzy przyjęli księży z kolędą w swoich miesz-

kaniach w ostatnim tygodniu. Szczegółowy plan wizyty duszpasterskiej 

podany jest na stronie parafialnej w zakładce kolęda oraz w naszej gazetce 

parafialnej, na Facebooku i gablocie ogłoszeń.  

2. Bóg zapłać, za każdą składaną ofiarę na cele parafialne, zarówno na ta-

cę, poprzez ofiaromat i wpłat bezpośrednich na konto parafialne oraz za 

ofiary składane podczas wizyty duszpasterskiej. Niech Bóg wynagrodzi 

Wam Waszą hojność i troskę o dobro naszej świątyni. 

3. Zachęcamy do nabycia prasy katolickiej  w kiosku parafialnym.    Można 

również nabyć  gazetkę parafialną, na końcu kościoła za ławkami i w kio-

sku parafialnym. 

4. Pomódlmy się za zmarłych z naszych rodzin, parafian, dobrodziejów 

naszej świątyni i klasztoru, oraz księży i siostry nazaretanki, którzy pełnili 

posługę w naszej parafii.  W tym tygodniu ze wspólnoty Sióstr Nazareta-

nek odeszła do Pana s. Damiana Czyżak. 

WIECZNY ODPOCZYNEK RACZ IM DAĆ PANIE… 

DOM POGRZEBOWY - SACRUM 
  KOMPLEKSOWA ORGANIZACJA POGRZEBÓW 

   ul. Bernardyńska 27 — nowy kościół OO. Bernardynów 
własna chłodnia i kaplica przedpogrzebowa 

  Tel:   785 00 00 90,     694 205 004,    601 221 361;  R
E
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Kancelaria parafialna  na czas kolędy czynna  w godzinach: 
- we wtorki i czwartki od godz. 9.00 do godz. 10.00 
- w sobotę od godz. 9.00 do godz. 9.45 
- w poniedziałki, środy i piątki od godz. 16.00 do godz. 16.45. 


